Nom : Date :

1 Trouve le nombre de chiffres du quotient de chaque division, comme dans I’exemple.
8674:48 — 48 x 100 <8674 <48 x 1 000 — 4 800 < 8 674 <48 000 — Le quotient aura 3 chiffres.

a.458 : 26 — 260<458<2 600 => le quotient aura deux chiffres

17 reste 16

b.6780:34 — 3400 <6780 <34 000 => |le quotient aura 3 chiffres

199 reste 14

C. 34567 : 125 — 12.500<34 567<125 000 => |le quotient aura 3 chiffres

276 reste 67

d. 56098 :74 — 7400<56 098< 74 000 => |le quotient aura_ 3 chiffres

758 reste 6
2 Compléte ces divisions.
a. b. C.
75 4 7146 9 4 3 8|2 8 2 7 1 4|5 8
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- 4 6 103 8 4 33 7 =21 148
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1 47 0 1 9 8
-1 3 8 -1 9 6
00 9 2
3 Pose et calcule les divisions suivantes.
a.6003:7=.870reste3.... b.10864:72=_1501este64 . 45673.09= 1574 reste 27

51




